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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 27 DE MAIO DE 
2019. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2º Secretário), 
André Luiz Zanata (1º Secretário), Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva 
Ganda (Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa 
(Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini, 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião). 
 

 

ABERTURA: 
 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 12ª Sessão Ordinária de 2019 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando 
a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  13/05/2019 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 0085/2019, S.E. N.º 123/2019 e S.E. N.º 136/2019 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-19/2019 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando os 
Balancetes Mensais de Receitas e Despesas dos meses de MARÇO e ABRIL de 2019; bem como, o Relatório 
Balanço Orçamentário, o Relatório Balanço Orçamentário por subfunção, o Relatório da Execução Orçamentária, o 
Relatório da Receita Corrente Líquida, o Relatório do Resultado Nominal, o Relatório do Resultado Primário, o 
Relatório dos Restos a Pagar, o Relatório da Gestão Fiscal e o Relatório das Despesas com Pessoal; referentes ao 1º 
Quadrimestre/2019. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e aos nobres vereadores e 
documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício C.ECR nº 722/2019 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente aos 
Processos TC-037030/026/09, TC-001950/006/09 e TC-000154/006/10. (documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Edital de Convocação (referente Ofício nº 129/2019 da Prefeitura Municipal) para a realização 
de uma audiência pública (a ser realizada dia 30/05/19, às 11:00 horas) em que o Poder Executivo Municipal 
demonstrará e avaliará o cumprimento das metas fiscais, decorrentes do Relatório de Gestão Fiscal do I quadrimestre 
de 2019. 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 031/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 
O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 040/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 041/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 042/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018” 

 
OBS.: A Sra. Presidente encaminhou os Projetos de Lei Nº 040/2019, Nº 041/2019 e Nº 042/2019 do Executivo para 
as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela 
Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo 
os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo que se inicia no dia 28/05/19. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 45/2019, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao Setor de Zoonoses e Bem-Estar Animal de nosso 
município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 46/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa, para conhecimento, cópia da folha de ponto dos 
servidores/funcionários que trabalham na Central Odontológica de nosso município, dos últimos 30 dias. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 93/2019, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
priorize a questão da jardinagem no município de Jardinópolis, em especial no que se refere à vegetação, incluindo a 
boa iluminação, bem como que os eventos de cultura e lazer tenham atividades nas praças públicas de nosso 
município. 
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• INDICAÇÃO Nº 94/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a construção de duas lombadas na Rua Joaquim Araújo, entre as Ruas Marechal Deodoro e 
Saldanha Marinho. 

 

• INDICAÇÃO Nº 95/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie uma faixa de pedestres em frente ao posto de saúde da Vila Paulista. 

 

• INDICAÇÃO Nº 96/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que notifique o proprietário do terreno situado na Rua Armando Orestes Mariani, ao lado do número 232, 
bairro São Gabriel, a fim de que seja feita a limpeza do local. 

 

• INDICAÇÃO Nº 97/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie o recapeamento da Rua Yocio Kinsui e Yassuka Inada, esquina com a Rua Cinir Saud. 

 

• INDICAÇÃO Nº 98/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando solucionar o problema de vazamento de água existente na 
Rua Cel. José Theodoro, em frente ao barracão do Zanin. 

 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 12 votos a favor e 1 voto contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 95/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora HELENA SIGNORINI FRUGERI, ocorrido no dia 21 de 
maio de 2019, aos 94 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 96/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUIZ ALCIDES DANTAS, ocorrido no dia 21 de maio de 
2019, aos 69 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 97/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora CLARICE GHIOTI PIZZA, ocorrido no dia 21 de maio de 
2019, aos 77 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 98/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
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Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ASSUNTA DIAS GAMBI, ocorrido no dia 14 de maio de 
2019, aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 99/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor CONSTANTINO PANEGHINI, ocorrido no dia 19 de maio 
de 2019, aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 100/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MANOEL FAGUNDES, ocorrido no dia 19 de maio de 2019, 
aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 101/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ CARLOS VIOLA, ocorrido no dia 10 de maio de 2019, 
aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 102/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ CARLOS ZERI, ocorrido no dia 13 de maio de 2019, 
aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 103/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa 
Ortelani Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), 
José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora BENEDITA GRACIANO TOLENTINO, ocorrido no dia 14 
de maio de 2019, aos 81 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

Apresentação do Relatório de Atividades do 1º Quadrimestre do Legislativo: 
 
Foi apresentado e exibido aos nobres vereadores e a todos os presentes, pelo Jurídico da Câmara Municipal Dr. José 
Paulo Ribeiro, o Relatório de Atividades do 1º Quadrimestre de 2019 do Legislativo. 
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FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Raimundo Ferreira Santos.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Secretário do Meio Ambiente para que seja 
analisado o que pode ser feito com uma árvore que está correndo risco de cair na Rua Osvaldo Jora, nº 46. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Secretário do Meio Ambiente pedindo para 
que seja feita a poda geral no canteiro central da Av. Alfredo Vilela, lá no Mutirão entre o Mário Marconi. Já que 
aquela avenida só tem iluminação de um lado e as árvores estão muito grandes. 
\ 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Secretário do Meio Ambiente pedindo para 
que seja feita a poda das árvores do canteiro (que tem um é de acerola e outras coisas) na Rua 13 de Maio com a 
Avenida Newton Reis. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Secretário do Meio Ambiente pedindo para 
que seja feita a roçagem na Rua dos Funcionários, no Bairro Humberto Pereira Lima, próximo à Creche Cleusa Bertine. 
Já que o mato está alto e na onde já teve assalto ali nas casas. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que seja criada uma posição 
ou uma Secretaria de Tecnologia; já que todas as cidades já têm, ou dentro do governo ou (como no caso de Ribeirão 
Preto que tem a CODERP) ou uma autarquia independente. Lembrando que o Tribunal de Contas já apontou, por três 
anos consecutivos, a ineficiência do setor e está cobrando o PDTI - Plano de Desenvolvimento da Tecnologia da 
Informação; sendo que vai continuar cobrando e a gente corre o risco de ter as contas rejeitadas se a gente não começar 
a atingir as metas da tecnologia. Argumentando que, criando um departamento para cuidar disso, a gente vai poder 
atrelar serviços que são necessários nas outras secretarias; sendo que ele acha muito arriscado e muito difícil, hoje em 
dia, trabalhar planejamento longe da tecnologia. Até porque, a gente não conversa com as hierarquias estaduais e 
federais, que estão muito desenvolvidas nas questões tecnológicas; aí, o Município se prende à analogia, sai do digital e 
fica no analógico, não conversa com ninguém, não sabe nada, não aproveita nada, não sabe o que está acontecendo de 
benefício nos Estados e na União e fica por baixo e acaba perdendo uma série de oportunidades. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que a Prefeitura faça um 
estudo (junto com o Planejamento e o Orçamento) e avalie a criação de uma ZONA FRANCA, mesmo que de maneira 
micro, nesse espaço ainda grande que a gente tem de áreas industriais. Uma vez que ele acha que passou da hora da 
gente pensar nisso, diante da possibilidade de o Governo Federal ter sinalizado investimento em linhas férreas e a gente 
ter a linha férrea que passa dentro do nosso Município e da possibilidade da internacionalização do Aeroporto Leite 
Lopes. Salientando que não estamos falando de recuar com receita, mas que precisamos criar oportunidades para não 
perder para as cidades da Região; mesmo porque, é momento de crise e de declínio econômico; e, se a gente não tiver 
incentivo, a gente fica para trás. Argumentando que, às vezes, a gente tem a falsa impressão de que, se criar zonas 
francas, a gente vai ter despesas e vai deixar de arrecadar; mas, se a empresa for para a cidade vizinha, a gente também 
não vai arrecadar, já que a empresa não está no Município. E, depois, existe a possibilidade da gente criar, através de 
leis, outros benefícios com outros parcelamentos para que se tenha de fato, não só a questão logística; já que a gente tem 
um benefício logístico hoje com a duplicação da Costacurta, com a Via Anhanguera que pega Minas e São Paulo e 
agora com a possibilidade dos investimentos em ferrovias pelo Governo (que já foi sinalizado pelo Ministro das Minas 
e também pelo Ministério dos Transportes de voltar a investir em ferrovias no ano que vem); ou seja, Jardinópolis vai 
ser contemplado com uma série de corredores e a gente tem que se preparar para isso. Então, se a gente não começar a 
criar, enquanto Poder Público, legislação e tecnologia para isso, alguém dos 34/35 municípios da Macrorregião vai criar 
e se destacar; então, que nós nos destaquemos e pensemos na frente a respeito dessas metas. 
 

- O Vereador Raimundo Ferreira Santos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que seja colocada 
uma grade no local onde ficam os cachorros ali no prédio novo da Zoonoses, para evitar que os cachorros caiam naquela 
abertura de 1,5 metros de altura que tem ali. Lamentando que, na semana passada, ele esteve lá e a doutora lhe disse que 
um cachorro caiu ali e quebrou a patinha. 
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- O Vereador Raimundo Ferreira Santos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que olhe a 
possibilidade de fazer alguma parceria ou convênio com alguma clínica para que faça um exame de sangue, um raio-x, 
etc., em animais de estimação de pessoas carentes em nossa Cidade. Alegando que ele observou dois animais lá na 
Zoonoses com a pata quebrada e o funcionário lhe disse que não podiam operar porque não tinham um raio-x, não 
tinham um exame de sangue; que o animal chega lá e eles não sabem o que ele tem; sendo que, às vezes, chega com 
uma doença contagiosa e a pessoa não descobre porque não tem o exame de sangue. Lembrando que, no ano de 2010, 
ele fez uma indicação ao Prefeito e foi feito um projeto para se criasse uma clínica no Município para fazer pequenas 
cirurgias em animais, a fim de atender a população carente; sendo que ele mandou até ofício para São Paulo; mas, 
infelizmente, isso foi esquecido. Na época, ele visitou a cidade de Araraquara e lá a prefeitura tem uma clínica do 
município; onde, após uma triagem, eles fazem cirurgias em animais. Sendo que, ele acha que deveria ter isso aqui 
também no nosso Município; já que aqui tem muitos cães e gatos que estão tudo abandonado. Lamentando que isso não 
é justo para o Município, onde tantas pessoas estão com dificuldades e tem seu animal de estimação e as crianças ficam 
agoniadas quando perdem seu cachorrinho. Então, ele acha que a Prefeitura tem que tomar uma posição. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 030/2019 (SUBSTITUTIVO) do Executivo “DISPÕE SOBRE 
ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
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Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• Ficou prejudicado o PROJETO DE LEI Nº 030/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018” original, que 
estava apenso ao substitutivo, tendo em vista a aprovação do substitutivo. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 035/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 45/2019 e Nº 46/2019: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 95/2019 a Nº 103/2019: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
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Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos; em especial, pelo falecimento do Sr. José Carlos Viola - cunhado do Vereador Chupeta 
e da Dona Assunta - mãe do Zuzu. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 

Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário André Luiz Zanata lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 


